

### Δελτίο Τύπου

Ο βουλευτής Πειραιά και μέλος του Ε.Γ. του ΠΑ.ΣΟ.Κ. κ. Κώστας Σημίτης στις ομιλίες του στην Λευκάδα και Πρέβεζα τόνισε μεταξύ άλλων και τα εξής :

"Η κυβερνητική πολιτική προσλαμβάνει διαστάσεις εξοντωτικής αντι-παράθεσης με την κοινωνία.

Η έλλειψη συγκροτημένης οικονομικής στρατηγικής οδηγεί σε παλινωδίες και αδιέξοδα με μόνιμη έπωδο την αναποτελεσματικότητα και την σύνθλιψη των εισοδημάτων. Η φοροδιαφυγή ανθεί. Η κερδοσκοπία στην αγορά ανεξέλεγκτη. Αποεπένδυση και ανεργία διατρέχουν την οικονομία.

Το κοινωνικό κράτος αντί να εκσυγχρονισθεί αποικοδομείται βάνουσα αφήνονται τα ιδιωτικά συμφέροντα να καλύψουν το κενό.

Η κριτική για τις αδυναμίες του δημόσιου τομέα χρησιμοποιείται ως άλλοθι για αδιαφανείς επιλογές ιδιωτικοποιήσεων για κοντόφθαλμες εισπρακτικές σκοπιμότητες και για μαζικές ανακατατάξεις στο Δημόσιο που προσλαμβάνουν χαρακτήρα πολιτικών διωγμών.

Πολιτική και οικονομική εξουσία μετατοπίζεται και συγκεντρώνεται σε όλο και περισσότερο στεγανούς κύκλους συμφερόντων, αποδυναμώνοντας θεσμούς, συρρικνώνοντας τη δημοκρατία στο ελάχιστο τυπικό της περιεχόμενο.

Συγχρόνως πλούτος σωρεύεται και ανακατανέμεται σε κλειστά κυκλώματα πελατειακών εξαρτήσεων των ολίγων της Ν.Δ. και του αρχηγού της. Αυταρχισμός υπεροφία και αλαζονικός μονόλογος χρησιμοποιούνται ως αντίδοτο στην κοινωνική αναλγησία και την αναξιοπιστία της κυβερνητικής πολιτικής.

Τα πάντα υποβαθμίζονται ή στρεβλώνονται σε μία πλέον αυτονόητο για τη Νέα Δημοκρατία πορεία ανασφάλειας για την επαύριο που την χρεώνει υποκριτικά στο Πάστριχτ.

Η απειλή ενός νέου κοινωνικού διχασμού διαγράφεται όλο και πιο έντονα.

Υπάρχει κι άλλος δρόμος για την Ευρωπαϊκή Ολοκλήρωση. και την Ελληνική Κοινωνία. Το ΠΑΣΟΚ και οι άλλες εκσυγχρονιστικές δυνάμεις οφείλουν να δείξουν το δρόμο αυτό. Να ηγηθούν μιάς νέας πορείας.

Χρειάζόμαστε μιά ριζικά διαφορετική αντίληψη για την άσκηση της πολιτικής και οικονομικής εξουσίας.

Χρειαζόμαστε μιά πολιτική ελευθερίας και δημοκρατίας με κοινωνική δικαιοσύνη και με πολίτες συμμετόχους στις ανακατατάξεις που οφείλουμε να κάνουμε για την Ελλάδα στην Ευρώπη του 2000.

11 ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΣΗΜΙΤΗΣ  
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

Αθήνα 27.9.91 19  
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 35  
ΤΗΛ. 36 24 981, 36 02 078  
FAX: 3616527

Ημερομηνία: 27.9.91

Από: Ν. ΘΕΜΕΛΗ

Προς: κ. ΒΑΣ. ΚΑΝΕΜΟΠΟΥΛΟ

Σελίδες που ακολουθούν: X

Κύριε Κανελλόπουλε

Η απάντησή μου κ. Σημίτη στο έρωτά σας είναι η εξής:

"Το ΠΑΣΟΚ δεν είναι Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία γὰρ νὺ ὀρίσονται τριανδρίες μετὰ τῶν Καίσαρα.

Δεν είναι Σύλλογος γὰρ ν' ἀνοῦν μηχανογραφίες καὶ παρατασιακά ὑπερξυμπεριλήματα. Δεν είναι Βασίλειο ὡστε νὰ ἐπιλέγεται διάδοχος.

"Ἐχθρὸν καταστασιῶν, ὀρφανῶν καὶ διαδυσχεσιῶν γὰρ νὰ ἐπιγένηται τὰ κεραιώματά σου.

"Ἐὰν ἐπιμετρωθῶμε θοισὸν πρῶτα στὴ βωστὴ λειτουργία τῶν ὀρφάνων τοῦ χιτήματος. ΤΕΛΟΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ.

Κ.Θ.